

体彩店上演精彩对弈 广东多地棋王诞生

A 深圳棋王 “自学成才”

10月20日,“好运·弈棋”来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛深圳赛区决赛在深圳市福田区圆满落幕,上届冠军杨涛卫冕“民间棋王”。

本年度深圳赛区全市50家体彩店作为海选赛承办点,专门设置象棋活动区并向到店的购彩者和附近市民宣传推荐,让体育彩票与传统文化完美融合。决赛现场,13名象棋高手历经五轮激烈比拼,最终杨涛、王景升、黄柏岭三人以卓越的棋艺和冷静的判断力,分别摘得冠军季军,并将代表深圳市征战省决赛的舞台。

本届深圳“民间棋王”杨涛的象棋之路始于初中时期的自学成才,从街边对弈到网络对战,象棋如一位忠实的伙伴,陪伴他度过了无数个日夜。杨涛平日里有购买彩票的习惯,正是在体彩店,他得知了民间棋王争霸赛的信息,从此与该赛事结缘。身为“棋痴”的他,连续四年参赛,不仅去年强势登顶,今年更是成功卫冕。

“体育彩票和象棋是我的两大爱好,这两个爱好也让我在深圳认识了很多朋友。”杨涛分享道,通过民间棋王争霸赛棋友的介绍,他还得以参与“深工杯”2024年深圳职工象棋大赛、“中国体育彩票杯”深圳市象棋个人甲组赛等赛事,深切感受到象棋运动在深圳的蓬勃发展和全民参与的浓厚氛围。

数月来,棋手对弈在广东各地多家体彩实体店接连上演。日前,“好运·弈棋”来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛广东各市级决赛圆满落幕。在激烈对战中,多地棋王诞生,一起来了解深圳、东莞、河源、潮州等市决赛盛况。

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采



好运弈棋来

C 超过200人参加梅州海选

10月19日,在梅州市体育局举行的“好运·弈棋”来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛梅州赛区市级决赛圆满落幕。30名从海选赛、月决赛中脱颖而出的棋手开启七轮紧张激烈的角逐,展现了他们卓越的棋艺和竞技水平。

梅州赛区超过两百人参加海选赛,参赛对局总盘数高达7000盘。决赛现场气氛紧张,来自不同年龄段、各行各业的选手全神贯注,两两对阵厮杀,在棋盘上纵横驰骋,炮火纷飞,奉献了一场精彩棋局。

最终,廖东文凭借出色的表现摘得桂冠,荣获梅州市级“棋王”称号,张亮和何钦发分别位列第二、第三名。这三位棋手将代表梅州参加即将到来的省级棋王决赛。

D 数月角逐赛出潮州棋王

10月20日,2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛潮州市决赛圆满落幕。

这场赛事自启动以来,便吸引了众多象棋爱好者踊跃参与。经过数月激烈角逐,13名棋手从海选中脱颖而出齐聚决赛赛场,为大家带来了一场精彩绝伦的象棋对决。

决赛现场,棋手们全神贯注地投入比赛。棋盘之上,兵来将挡,马踏车前,每一步棋都暗藏玄机。他们在楚河汉界之间展开激烈角逐,展现出了高超的棋艺和顽强的拼搏精神。

经过多轮激烈比拼,最终的“潮州棋王”诞生,黄汉典摘得桂冠,蔡长彬和邱楚浩分获亚军和季军。他们也将代表潮州参加广东赛区的省决赛,继续在象棋的舞台上绽放光彩。

B 河源14家体彩店组织对弈

10月19日,“好运·弈棋”来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛河源市决赛在河源市文化馆圆满落幕。百余名参赛选手分别在14家体彩实体店激烈对弈,历时数月,40名象棋精英脱颖而出,共赴这场高手间的巅峰对决。

比赛现场,参赛选手们利落的落子声不绝于耳,一方棋盘内不仅展现了一场精彩绝伦的棋局,更散发出中国传统文化所带来的独特魅力。

经过7轮激烈博弈,最终由选手杨文斌拔得头筹,以总分第一的成绩摘得“棋王”桂冠,任举旗、骆锋分列第二、三名。这三名选手也将代表河源市参加全省棋王决赛,争夺全省棋王殊荣。



广州棋院比赛现场



圆梦(上)

插图:采采

前的福彩店,只见门口摆放着两排花篮,这才意识到这是一家新开的店。不知怎的,他竟下意识地向店里走去。

小何从没接触过彩票,但他对彩票并不陌生,在家时,他就见父亲经常买彩票,那时常听父亲说:“我的梦想就是等哪天买彩票中了大奖,就买一套大点的房子住。”确实,一家老小挤在一个小房子里,生活也实在不方便。

然而,在小何的印象中,父亲一直没中过大奖。有一次,小何问父亲啥时能中大奖。父亲笑着说:“谁买彩票都想中大奖,但中奖是可遇不可求的事,我每次买个一两注,花钱不多,但希望能在嘛!”不过,有一回父亲幸运中了3000元,家里着实高兴了一阵子。

小何停下来看着眼前这家新开的店,心里不禁有些期待。他想起父亲常说的那句话:“我的梦想就是等哪一天...”

体彩助力江门青少年排球梦腾飞



青少年排球锦标赛比赛现场

近日,2024年江门市“中国体育彩票杯”青少年排球锦标赛在江海区拉开帷幕。比赛得到了体彩坚实的基金支持,吸引了众多青少年参赛。

10月14日至10月16日,2024年江门市“中国体育彩票杯”青少年排球锦标赛在台山新宁体育馆顺利完赛。本次比赛吸引了全市36支男、女代表队,416名运动员参与角逐,他们在赛场上尽情挥洒汗水,展现了青春的活力与风采。

比赛设置甲乙丙三个竞赛组别。赛场上,排球健儿们拼搏奋进,精准的发球、稳定的垫球、灵活的传球和有利的扣球,让人目不暇接。各队伍结合赛况灵活调整战术,充分展现出对比赛节奏的把控能力。

此次赛事旨在为青少年提供展示自我、交流切磋的竞技平台。运动员们不仅展现出了高超的竞技水平,更展现出了良好的体育道德风尚和顽强拼搏的精神风貌。江门市台山作为中国体彩之乡,拥有深厚的排球文化底蕴和广泛的群众基础。在青少年排球培育方面,一直展示出活跃的参与度。此次赛事的成功举办,将进一步推动江门市体教深度融合,传承和推广排球运动,积极打造青少年排球氛围最广泛、水平最高的赛事。

多年来,中国体育彩票一直致力于支持各类体育赛事,为青少年体育发展提供了坚实的资金保障。在竞技体育方面,体彩的公益金投入到体育设施建设、运动员培养、赛事组织等多个领域,为江门市培养了众多优秀的体育人才,推动了体育事业的蓬勃发展。

据悉,今年6月至11月,2024年江门市“中国体育彩票杯”青少年排球锦标赛在江门市各体育场馆举办,共设23个竞赛项目,863个竞赛小组。这些赛事将为江门市的青少年体育事业注入活力,为江门市体育事业的蓬勃发展作出贡献。(文/图 胡彦 粤体彩)

公益体彩 公益体彩元素点亮足球赛事

日前,中国体育彩票·2024“深圳街超”广东省元老足球锦标赛在龙岗大运中心体育场激情上演。赛事由广东省足球协会、坪山区文化广电旅游体育局主办,获得深圳市体育彩票管理中心的公益支持。作为广东省社会足球的品牌赛事之一,该锦标赛已经连续举办六届,响应全民健身号召,推动广东社会足球发展。今年,锦标赛首次落户深圳,与“深圳街超”强强联手,携手中国体育彩票共同打造了一场多元融合发展的品牌体育赛事活动。

本次锦标赛汇聚了来自粤港澳大湾区的八支顶尖元老足球队,包括东道主深圳街超足球队、广东狮子会足球队、广东欧亚足球队、广州神奇足球队、清远金碧足球队以及香港科联足球队、香港加山足球队、澳门华联足球队。

在比赛现场,随处可见中国体育彩票的公益元素。从主背景上的醒目标识到球场宣传区域的A字板,再到随处可见的横幅与旗帜,都传递着公益体彩的温暖与力量。作为“体育事业的生命线”,中国体育彩票始终致力于推动全民健身事业的发展,此次对广东省元老足球锦标赛的支持,正是践行社会责任、助力体育梦想的生动实践。

尽管元老球手们的平均年龄已超56岁,但他们的热情与斗志丝毫未减。绿茵场上,队员们积极拼抢、默契配合、全力以赴,享受足球带来的激情与快乐。他们用实际行动诠释了足球不仅是一种体育运动,更是一种文化、一种精神的传承。

经过四天的激烈角逐,八支队伍共进行了16场精彩纷呈的比赛,累计打入72粒进球,为观众呈现了一场视觉盛宴。赛事通过深圳电视台、深圳发布、深圳街超视频号等媒体全程直播,累计直播观看量超过600万人次,充分展现了足球运动的魅力与影响力。

此次中国体育彩票·2024“深圳街超”广东省元老足球锦标赛的成功举办,让市民看到了足球运动的无限魅力,在中国体育彩票的公益力量支持下,全民健身事业持续蓬勃发展,更多人的体育梦想有机会得到实现。

广东欧亚足球队教练员杨宇锋在赛后表示:“通过参加这次赛事,我们加强了与大湾区各地区球队的交流与合作,不仅提高了竞技水平,还增进了彼此之间的友谊。感谢中国体育彩票对赛事的大力支持,让我们能够尽情享受足球带来的乐趣。希望未来在体彩的公益支持下,能够举办更多此类比赛,为广大足球爱好者提供展现风采的舞台。”

全民健身,体彩同行,共筑体育强国梦。从高校校友会足球、青少年足球赛、区各类群众足球赛事,再到如今的元老足球赛,深圳体彩以实际行动助力全民健身事业的发展,积极响应人们对健康美好生活的向往与追求。(文/图 胡彦 粤体彩)



足球锦标赛现场

奇偶均衡 连号淡出

大乐透:前区:大号比较活跃,大小比关注3:2防4:1。和值平稳,关注90-105之间。奇偶均衡,关注奇偶比2:3或3:2。012路比关注1:1:3。连号淡出,关注散号。后区首防双小,奇偶组合,次防一大一小、双偶组合。7星彩:512-126-385-204-317-460+1、6、11。排列3:精选号码三注:156、630、704。排列5:精选号码三注:15630、63045、70421。(兴送)



金手指

珠海体彩以趣味游戏撬动全民健身

近日,珠海体彩在珠海金发购物中心开展“迈开步 动出彩”全民健身季活动,通过“体彩+运动”的健身新模式带来沉浸式互动新体验。

近段时间,“迈开步 动出彩”全民健身季活动为广东各地带来了不同特色的趣味运动游戏体验。记者从广东体彩了解到,本次活动以“迈开步 动出彩”为主题,在商圈设置了趣味运动打卡区、体彩品牌展示区、体彩30年大事记等多个互动区域供市民体验,让参与者在轻松愉快的氛围中感受“体彩让运动触手可及”的品牌公益价值,推进全民健身与全民健康融合发展。

活动现场,一系列精心设计的运动游戏成为最大亮点,“爱乒就会赢”“抬杠运动员”“挑战你的高度”等新颖有趣的互动游戏吸引了众多市民热情参与。抬杠重竞技成为最热门的打卡点之一,大家纷纷化身举重运动员,前来挑战重量级杠铃,身体力行地体验运动的乐趣;立定跳远区同样热闹非凡,众多运动爱好者展示着他们的跳远技巧,奋力一跃突破最远纪录,赢得阵阵喝彩,现场气氛热烈而欢快,为市民享受全民健身运动快乐添“彩”。

产品体验区为市民提供了近距离接触体彩相关产品的机会,让大家能现场感受顶呱乐的乐趣;“体彩30年大事记”则记载了中国体育彩票的发展历程和成果,同时还全面展示了公益金的使用方向,让广大市民更深入了解到体彩的公益属性与责任担当。据了解,珠海体彩不仅举办了品牌落地推广活动,还在优特汇、拱北两家实体店开展小型打卡活动,让大家在日常生活中体会运动带来的健康和快乐。广东体彩表示,未来,将继续为全民健身事业贡献力量,让丰富有趣的全民健身活动走到市民朋友身边,共同“迈开步 动出彩”。(胡彦 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年10月29日

“快乐8” 第2024289期

本期全国投注总额:105603942元
广东省投注额:10511524元(未计深圳市)

中奖号码							
16	63	51	44	70	74	38	76
78	54	69	62	68	03	50	21

奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)
选十全中	0	选七全中	10000
选十中九	8000	选七中六	288
选十中八	800	选七中五	28
选十中七	80	选七中四	4
选十中六	5	选七中三	2
选十中五	3	选六中六	3000
选十中不中	2	选六中五	30
选九中九	300000	选六中四	10
选九中八	2000	选六中三	3
选九中七	200	选五中五	1000
选九中六	20	选五中四	21
选九中五	5	选五中三	3
选九中四	3	选四中四	100
选九中不中	2	选四中三	5
选八中八	50000	选四中二	3
选八中七	800	选三中三	53
选八中六	88	选三中二	3
选八中五	10	选二中二	19
选八中四	3	选一中一	4.6
选八中不中	2		

选十销售额:15538630元,非选十销售额:90065312元;
中奖总额:51285929.2元;
下期选十奖金累计额:230645907.8元,下期共用奖池累计金额:30000000元。

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心 授权发布

双色球 第2024124期

红球区		蓝球区	
30	17	25	14
02	15	11	11

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(未计深圳市)
一等奖	4	8675507	0
二等奖	80	229719	4
三等奖	1452	3000	83
四等奖	74654	200	6512
五等奖	1318522	10	113484
六等奖	12771727	5	1088194

本期投注总额:346613892元;
广东省投注额:32062388元(未计深圳市);
奖池资金累计额2296856893元滚入下期一等奖;
兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

3D 第2024289期

奖等	中奖注数	单注奖金(元)
单选	925	1040
组选3	1127	346
组选6	0	173
1D	187	10
2D	61	104
选选1	0	470
选选2	20	21
包选三组中	0	693
包选三组不中	4	173
包选六组中	0	606
包选六组不中	0	86
和数26	320	345

本期销售额:4014386元;本期中奖总金额:1471668元;
奖池金额:36255719元;
本期兑奖截止日为2024年12月30日,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入公益金。

七星彩 第24124期

本期开奖号码: 3 7 7 5 3 0 + 9

奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	0		0
二等奖	1	277883	277883
三等奖	21	3000	63000
四等奖	1029	500	514500
五等奖	16053	30	481590
六等奖	829754	5	4148770
合计	846858		5485743

全国销售金额:16299374元;
294217056.73元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年12月30日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5 第24289期

奖级	全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)
直选	44737448	2042040	19915	509	346
组选3	20692686		0	0	173
排列5			33		100000

16057035.72元奖金滚入下期排列3奖池。
18128754.20元奖金滚入下期排列5奖池。
本期兑奖截止日为2024年12月30日,逾期作弃奖处理。

羊城晚报·分类广告

锦洪广告 电话:020-8756 6523, 136 2224 4208
上门服务代理
本企业信息由大众提供,请谨慎甄别选择!

祝福广场

结婚启事

新郎李文智 新娘谭祖儿
于公历2024年10月30日正式结为夫妻,愿百年之好,共赴白头。
特此登报,敬告亲友,亦作留念。

声明/启事

员工离职声明
本公司员工吴金富(性别:男,身份证号码:44088319801030xxx)已于2023年12月06日正式离职,自即日起在外从事的任何活动,皆属于个人行为,所造成的任何经济损失及法律责任与本公司无关。特此声明!
广州粤之星汽车销售服务有限公司
2024年10月19日

遗失声明
广州市明德管理咨询有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
私章(阮世鹏)一枚,现声明作废。

寻人启事
李培壕,男,1997年3月出生,身份证号码:4408211997030xxx,广东省汕头市人,身高1.7米左右,体形适中,方脸型,眉毛粗黑,高鼻梁,肤色白晰,说话带潮汕口音,性格较内向。于2024年3月在广东省广州市天河区走失,去向不明。失踪时身穿蓝色西装。如有知情者,请与下列联系人联系,本人感激不尽,自当酬谢。
联系人:李泽弘
手机:15815185555
2024年10月30日

遗失声明
湖北浩川水利水电工程有限公司广州分公司遗失营业执照正、副本,注册号(分)4401062041210,声明作废。